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Students' Feedback Form

Session...... &AL~ ]
\--H!:c...ﬂ.g.b. Cﬂ-&"e Name of the Programme........bre ceereensiernans
Scmester. .. -e_gl TIPS Roll No. ........Q.g.-.. shveiim

L. The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
4 Strongly agree

b. Agree
- Newral -
d D isagree

¢, Strongly disagree

2. Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?

/ Always
b. Often

c. Sometimes
d. Rarely =
.  Newver

3. Do the teachers regularly and punctually take lectures?

T A lll-"ﬂ)'i
b. Often
¢. Somelimes
d. Rarcly
¢. Never =

4. Do the teachers make effective use of ICT 10 enhance the learning experience?

/’ Always
b. Often

5. Do you think the teachers try fo respond 1o the individual needs of the student?

a.  Strongly agree
gree

¢. Neutral

d. Disagree

¢ Strongly disagree

6, How well teachers communicate with the students? =
1 Extremely influential

=~ Very influential

¢ Semewhat influential

d.  Slightly influertial

¢ Not atall influential

7. How do you evaluate the internal assessment process of collepe?

A _Absolutely appropriate =
/../:l.ppruprialc
c.  Neutral

d. Inappropriate
¢ Absolutely appropriate
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Students® Feedback Form

Session,.. 2.9l 5.2 0 ,‘i

Name.., --...S'.‘?'l‘:m&. Name of the Programmie,........... 0

Ncln-.-_sttr....“..ﬂ.é........... Roll No....... (:1.2,.,.......

I The content of present syllabus fulfills the demand of present lime,

\/"/ Strongly agree

Agree

Neutral

. Disagree
Strongly disagree

- )

LT

1=

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?

Always
- s,  Offen
¢ Sometimes
. Rarely
e, Newver

Do the teachers regularly and punctually take lectures?
Always

\_,l/ﬁ.l:ﬂ
¢ Somclimes
.  Rarely
¢, Newer

1. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the leaming experience?

Always
v/ﬁﬂcn
.. "Sometimes
. Rarely
¢. Never

5. Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
4. Strongly agree

L Apree

<. Neutral

Jd.  Disagree
Strongly disagree

. How well teachers communicate with the students?
Extremely influential
\_,..-Af ery influential
Somewhat influential
.J. Slightly influential
«.  Notat all influential

1. How do you evaluate the internal nssessment process of college?
& Absolutely appropriate
Appropriale
¢ Neutral
. Inappropriate
v.  Absolutely appropriate
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Students’ Feedback Form

Sesstnﬂ......,z.f.l.g.f. 20| J

Nan LNQM Name of the Programme. . .. g‘ ’4 .........

Semestets.e... 0.6 Roll Nowrevs o 55

I, The content of present syllabus fulfills the demand of present time.

Vgl Strongly agree
b, Agree
¢.  Neutral
d. Disagree

«.  Strongly disagree

2. Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?
il ::\Iways
7 Often
¢, Sometimes
. Rarely
. Never

3. Do the teachers regularly and punctually take lectures?

i Alwnys
x <n
<. Sometimes
J. Rarely
Newver

I Do the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?

a Always

> DOllen

e Sometimes
d.  Rarely

¢.  Never

3. Do you think the teachers try to respond 1o the individual needs of the student?

‘J/Slmng]y agree -
T Agree
¢.  Neutral

. Disagree
«. Strongly disagree

0. How well teachers communicate with the students?
wit—Extremely influential

I Very influential
Somewhat influential

[+

d. Slightly influential

¢. Not at all influential

7. How do you evaluate the internal assessment process of college?
4. Absolutely appropriate

7~ Appropriate

¢, Neutral

. Imappropriate
o Absolutely appropriate
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Sesslonen 2ml9 -2 o
Name., .KUQ"L“-'(’, Nuine of the Mrogramme, ..., BA oy

Sem n.-tcr..bé i Itoll NuLJ3 ...........

I The content of present syllabus fultills the demand of present time.
_a Strongly agree

b, Agree
< Neuteal
Jd. Disagree

< Strongly disapree

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?
4 Always

v Oflen

¢ Sometimes
J Rarely

¢, Never

3 Do the teachers regularly and punctually 1ake lectures?

i Always -
_b~"Offen

< Somelimes

1 Rarely

<« Never

{. Do the teachers make effective use of ICT 1o enhance the learning experience?
4 Always

%, Oflen

z. Sometimes

A4 Rarely
Never

3. Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
. Strongly agree

L Agree
& Neutral
d. Disagree

e, Strongly disagree

6. How well teachers communicate with the students?
3. Extremely influential
A" Very influential
< Somewhat influential
o, Slightly influential
¢ Not atall influential

7. How do you evaluate the intemal assessment process of collepe?
il Absolutely appropriate
T Appropriale
¢. Neutral
. Inappropriate
< Absolutely approprinte
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e 1 T O -.gq-ﬁ.{;\ na Nome of the Programme.......

SMaslef  venass -og--u----- ROH No-Hul-nn!g-nun-u-c\u

1. The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
1. Strongly agree

b Agree
¢ Neutrsl
d.  Disagree

¢ Strongly disagree

3. Dothe teachers ensure timely completion of the syllabus?

i Always
b, Often
o Sometimes
4. Rarely
¢. Never

3. Do the teachers regularly and punctually take lectures?

- N A Iwa}'s
_~ Often

<. Sometimes

. Rarely

& INewver

I. Do the teachers make efTective use of ICT to enhance the leaming experience?

Always
/" Often
= Sometimes
1. Rarely
& Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
Strongly agree
o Agree
Neutral
. Disagree
v Strongly disagree

B

A

=

How well 1eachers communicate with the students?
Extremely influential

)l-/\f:qr influential

Somewhat influential
J. Slightly influential
< Not at all influential

7. How do you evaluate the intemal assessment process of college?

Absolutely appropriate
,.b’/;lpprupnalc
¢.  Neutral

J.  Inappropriate
¢.  Absolutely appropriate

[3.. e



Nanw..

GEWN ?\—m\womq \N\« \-\)

Students’ Feedback Form

Sesslon,... 20,105, 20 2

.I',f‘fmﬁ Name of the Programme.. ., ﬁ & A ..........

Semesterocrsunss & Queesnsc Rall Nn]?' -

" |

o,

4

The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Do the teachers ensure timely completion of the syl labus?
Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Do the teachers regularly and punctually take lectures?
Always

“Often

Semetim=s
Rarely
Never

Do the teachers make effective use of ICT to enhance the leaming experience?
Always

_="Often

-

0.

Sometimes
Rarely
Never

Do you think the teachers try 10 respond to the individual needs of the student?
Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

How well teachers communicate with the students?
Extremely influential

~ Very influential

d.

Somewhat influential
Slightly influential
Not at all influcntial

How do you evaluate the internal assessment process of college?
Absolutely appropriate

Appropriale

Neutral

Inappropriate

Absolutely appropriate
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Students’ Feedback Form
Session. 2B\ 8 A0

Name of the Programme

The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?
Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Da the teachers regularly and punctually 1ake lectures?
Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Do the teachers make effective use of ICT to enhance the leaming experience?
Always

Often

Sometimes

Rarely

Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
Strongly agree

.'\SJ'EE

Neutral

Disagree

Strongly disagree

How well teachers communicate with the students?
Extremely influential

Very influential

Somewhat influential

Slightly influential

Not at all influential

How do you evaluate the internal assessment process of college?
Absolutely appropriate

Appropriate

Neutral

Inappropriate
Absolutely appropriale

TR O .
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Students® Feedback Form
Session..... 2N2.0. 2|

-
Name.............. W Name of the Prngrnmmc.........B.-/r:l....-..

Smnuslm-..........m.'.".'.‘?t.....- Roll Na,,....... 6;_,...

The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

Fro gy -

b

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?

ile :‘slways
/h. Often -
<. Sometimes
. Rarely
e. Never

3. Dothe teachers regularly and punctually take lectures?
]

a Always
~ Often
¢ Sometimes b
d. Rarely
¢. Never

I. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?
L. Always

0. Often

¢ Sometimes

d.  Rarely

e Never

3. Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
A~ Strongly agree

0.  Agree

¢.  Neutral

d. Disagree

. Strongly disagree s

How well teachers communicate with the students?
4 Extremely influential
77 Very influential
¢ Somewhat influential
. Slightly influential
< Not atall influential

7. How do you evaluate the internal assessment process of college?
~7  Absolutely appropriate
5. Appropriate
- NCU“'B‘
Jd. Inapproprinte
¢. Absolutely appropriate
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Students' Feedbaek Form

Scsﬁlml.-..-.....ﬂ.ﬂ.&ﬂ - L .l

Name, ... 6'&.{1&% N\ Name of the Programime., ..
Scmcslcr...-..........!jf'..?f.i Roll No........@d..........
I The content of present syllabus fulfills the demand of present fime.
A Strongly agree
. Agree
¢, Neutral
d. Disagree
¢.  Strengly disagree
= Do the teachers ensure timely completion of the syllobus?
. Always
b. Often
.  Sometimes
d. Rarely
¢ Never
3. Do the tenchers regularly and punctually take lectures?
1 Always
~b Often
<. Sometimes
Jd.  Rarely
«. Never
. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?
a4 Always
#8. Often
c.  Sometimes
Jd. Rarely
¢, Never
5. Do you think the teachers try 1o respond to the individual needs of the student?
1. Strongly agree
A Agree
¢ Neutral
d. Disagree
¢ Swongly disagree
6. How well teachers communicate with the students?
- Extremely influential
. Very influential
¢ Semewhat influential
. Slightly influential
v.  Notatallinfluemial
7. How do you evaluate the intermal assessment process of college?
B Absolutely appropriale
b.  Appropriate
. Neutral
. Inappropriate
€. Absolutely approprinie

.
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Students' Feedbuek Form

Sr‘“'""-nn T -r).l:nnu A

The content of present sylatws flfills e demand ol present time,

Strongly agree
Apree

Nenteal

Disagree
Strongly disagree

Da the teachers ensure limely completion of the syllabus?
Alwnys

Oflen
Sometimes
Rarely
Never

Do the teachers regularly and puncuually take lectures?
Always

Oflen
Sometimes
Rarely
Never

. ’}l’\

i k"'l “I L A Name of the l'rnurnmrnr..,.i}l /J

BN LIS [ (U n]"‘} ltoll No. .. ., l';’ Fran ke it

Do the teachers make efTective use of ICT to enhance the leaming experience?

Always
Olten
Somctimes
Rarcly
Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?

Strongly agree
Agree

Neutral

Disagree
Strongly disagres

How well teaehers communicate with the students?
Extremely influential

Very influential

Somewhat influential

Slightly influemial

Not at all influential

How do you evaluate the internal nssessment process of college?
Absolutely appropriate

Appropriate

Neutral

Inappropriate

Absolutely appropriate




Name. ..counraness g&AM&EE N Name of the Programme....... ,@ 'A :
Semestern. . ecieanass [',_ll.'.}.f;'i. Roll Nog?
I The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
A Strongly agree

b. Agree
¢.  Neutral
d.  Disagree
e. Strongly disagree
2. Dothe teachers ensure timely completion of the syllabus? -

A Always
b. Ofien
. Sometimes
d. Rarely
¢, Never
3. Dothe teachers regularly and punctually take lectures?

A7 Always -
b. Oflen
c.  Somelimes
d. Rarely
e. Never
4. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?
1. Always )

A Ofien '
¢ Sometimes
d. Rarely
e, Never
5. Do you think the teachers try to respoand to the individual needs of the student?
a.  Strongly agree

2 e -
¢. Neutral
d. Disagree
c.  Strongly disagree
6. How well teachers communicate with the students?
8. Extremely influential

. Very influential
¢, Somewhat influential b
d.  Slightly influential
¢, Not at all influential
7. How do you evaluate the internal assessment process of collepe?

A Absolutely appropriate
b. Appropriate
¢. Neutral
J.  Inappropriate
¢ Absolutely appropriate

- CS'\ O Q\AW\'\QV\Q Q§M¥ ]

Students' Feedbuek Form

Session........l 2. 0 —) 4
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Session,..u 1Al s 2L

'
\‘"""'KS'Q"I’-\'LQT&LL-- Naome of the I‘rogrumme...ﬁs.f.a ............ w
-
“'*"‘*“'-‘f-u-hd-l\ffﬁ'-‘d&- RollNo. J .21 1po 20 -Spa_-

I The content of present syllabus fulfills the demand of present time,

v,«.’ Strongly agree
b

. Agree

c. Neutral

d. Disagree

¢ Strongly disagree

2. Do the teachers ensure timely completion of the syliabus?

o, Always -
— Often

c. Somelimes

d. Rarely

¢, Newver

3. Do the teachers regularly and punctually take lectures?

\/z.‘ Always
b. Often -
¢. Somectimes

d. Rarely
¢. Never

4. Dao'the teachers make effective use of ICT to enhance the leaming experience?

a lways
. Often

c. Sometimes

d. Rarely
e. Never

5. Do youthink the teachers try to respond to the individual needs of the student?
a. Strpngly agree

" Apree
e, Neutral
d. Disagree -

e. Swongly disagree

6. How well teachers communicate with the students?

/ Extremely influential

b, Very influential

c.

d

C.

S

b

c,
d.
e,

Somewhat influential
. Slightly influential
Not at all influential

How do you evaluate the intemal assessment process of college?
= Absolutely appropriate

. Appropriate

Neutral

Inappropriate
Absolutely appropriate
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Students® Feedback Form

Session. 2-.'?2.1 =il
Name. HC’&I%}[Q "Name of the Progrn'mmc.....f.B.:ﬂ... e

Sr.:mcsll.‘r.....II.nf.\. ......... Rall Na...‘.?..‘..‘.ﬂ!,.‘ﬁ[}.. ’LG 'l 5

I The content of present syllabus fulfills the demand of present time.,
ar” Strongly agree

b. Agree

¢, Neutral

d. Disagree -
¢.  Strongly disagree

2. Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?

a, wrTlvays

b. Often

¢.  Sometimes
d. Rarely

¢, Never

3. Do the teachers regularly and punctually take lectures?

a="Always

b. Ofien

¢. Sometimes

d. Rarely

¢. Never

4. the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?
1 Always

b. Ofien

¢.  Sometimes

d. Rarely

e. Newver

5. Dayou think the teachers try to respond te the individual needs of the student? =
a trongly agree

b. Agree

¢. Neutral

d. Disagree

¢. Strongly disagree

6. How well teachers communicate with the studenis?

a.  Extremely influential
WZry influential

c. Somewhat influcntial

d. Slightly influential

e. Notat all influential

7. How do you evaluate the internal asscssment process of college?
)As‘:luluty appropriate
b. Appropriate

c. Neutral

d. Inappropriate

¢. Absolutely appropriate




| —

o

Studenis' Feedbaek Form
Scsslnlfagﬂg?.! :'9’3’ .
Name of the l‘mgrmnmc....B.'.,ﬂ....

ol Nul!ﬁ\ in)199 QoY q

LIS IuIi‘H o

““’_ content ol present syllabus fulfills the demand of present time.

- _Atfongly agree

' \pree

Neutral

Disagree -
Strongly digagree

- Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?
o Always
- Aofen
o Sometimes
Rarely
Never -

Do the teachers regularly and punctual ly take lectures?
Always
»~ Often
Sometimes
Rarely
Never

i. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?
Always
Diten
Somelimes
Rarcly
Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
Strongly agree

J\gl'd,'ﬁ

Neutral

Disagree

Strongly disagree

iow well teachers communicate with the students?
o Dxiremely influential
© Very influential
v.  Somewhat influential
. Slighily influential
«. Not at all influential

How do you evaluate the intemal assessment process ol college?
- Absolutely appropriate
-7 Appropriale

Neutral
J  Inappropriate

Absolutely appropriate
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Students’ Feedback Form

. Scs!ian.ﬁ‘.:i‘?.;:\).i-..:.%.?
Nae. Mﬂh.li"\ TTTT T
‘ii:mcslcr..jl..)ﬁ‘.l:!. .

Name of the Programme..... BH cudady

roliNe... A2\ 10 [ loezoo |

The content of present syllabus fulfills the demand of present time.
. Strongly agree
Apree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

e -

Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?
Always

Ofien
Somelimes
Rarely
Never

n&.f‘l\{f‘!"‘ 82 By

3. Do the teachers regularly and punctually take lectures?
A Always

b. Often

€. Sometimes

d.  Rarely

¢. Never

1. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the leaming experience?

A Always =
b. Often

£ Sometimes

d. Rarely

¢. Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
Strengly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

§
“
c
d
[
6. How well teachers communicate with the students?
a.  Extremely influential
A~ Veryinfluential
c.  Somewhat influential -
d.  Slightly infiuential
e.  Not at all influential
7
&
c
d
C

How do you evaluale the internal assessment process of college?

Absolutely appropriate

Appropriale

Neutral B
Inappropriate

Absolutely appropriate




S Qb\"""\‘“ﬁ"\q \Nun)

Students' Feedback Form
Session..2..3. 22,21
..... Name of the I'mgmmmc....?) ‘H

BN avivasssisssanivie

Jhe content of present syllabus fulfills the demand of present time.
Strongly agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

1. Dathe teachers ensure timely completion of the syllabus?
. Iways
. Often
Sometimes
Rarely
Naver

"= Dothe teachers regularly and punctually take lectures?
o Always
\_A\'ﬂcn N
Sometimes

Rarely
Never

Do the teachers make effective use of ICT 10 enhance the learning experience?
Always
~ Ofien
<. Sometimes -
Rarely
Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?

sirongly agree
‘_/_),:gree

Neutral
Disagree -
Strongly disagree

How well teachers communicate with the students?
.- Extremely influential
v~ Very influential
<. Somewhat influential
. Slightly influential
. Notat all influential -

‘- How do you evaluate the internal assessment process of college?
f bsolutely approprinte
\J/Apmwate
Neutral

d. Inappropriate
< Absolutely appropriate

Fhnan
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Students® Feedback Form

Session. S9.0.237. 39

LE R I‘..O. e

Name of ihe Programme. .. ' ; “
4.8t

Semesder., Roll N(:”L’

T erunnn

O R TR R

I'he content of present syllabus fulfills the demand of present time,
Strongly ngree

-\gmc

Neutral

Disagree
Strongly disagree

Do the teachers ensure timely completion of the syllnbus? =
Always

Often
Sometimes
Rarely

«. Never

Do the teachers regularly and punctually take lectures?
Always

en
Somctimes
Rarely
Never

Do the teachers make effective use of ICT to enhance the leaming experience?
Always

//' Often s
Sometimes
Rarely
Never

Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
Strongly agree

/\Eﬂ!ﬂ
Neutral
Disagree
. Strongly disagree

How well teachers communicate with the students?
Sxtremely influential

Very influential

Somewhat influential

Slightly influential

Not at all influential

Hlow do you evaluate the internal assessment process of college?

/)nbiol utely appropriate
Appropriate

Neutral
Inappropriate
.. Absolulely appropriate
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Students® Feedback Form
| Session..2.02. L. ~ 22

Name of the I’rogmmma...,....ﬁ?lﬂ.?..

Nanie, = f‘.'t.-l.i C C(
AN

Senicster

reRs i

Roll No“q

I, The content of present sy
a. Strongly agree
Agﬂ:c
X Neutral
. Disagree
< Strongly disagree

Nabus fulfills the demand of present time.

-

2. Do the teachers ensure timely completion of the syllabus?
i, AIW‘B}'S

Olten
Sometimes
Rarely
Never

i, Do the teachers regularly and punctually take lectures?
Always
.  Often
Sometimes
Rarely
Never

I. Do the teachers make effective use of ICT to enhance the learning experience?

4 Always
A::

:. Sometimes
Rarely
¢. Never

i. Do you think the teachers try to respond to the individual needs of the student?
i+ Strongly agree
" Apgree
Newutral
Disagree
Strongly disagree =

4 Tow well teachers communicate with the students?
. Extremely influential
ery influential

<. Somewhat influential
J. Slightly influential

Notat all influential
7. How do you evaluate the internal assessment process of college?
4. _Absolutely appropriate

Appropriate
¢ Neutral
Jo Inappropriate
<. Absolutely appropriate
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Students' Feedbaek Vorm

Seaslon.. 2.2 20,004
Nan .‘(Pequ}cn)u\;.

MHame of the Programme. .. Ig 4 ¢
Sem u.l"“r

Wbl Moo A0

o The content of present syllabus fulfills the demand of present time,
L Strongly agree

S Agree

Neutral

Disagree

Strongly disagree

i

' Do the teachers ensure timely completion of the syllsbus?
Mways

y Often

r"-‘ _ﬂc )
Sumetimes
Rarely
ever

Do the teachers regularly and punctually take lectures?
Always

' Yien
Somelimes
i larely
never

| Do the teachers make effective use of ICT 1o enhance the leaning cxperience?
~ Always
. Ohen
Sometimes
Rarely
Never

Do you think the teachers try to respand to the individual needs of the student?
Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree
. 11ow well teachers communicate with the students?
I-xtremely influential -
= Wery influcntial
Somewhat influential
L Slighty influential
teot at all influential

7. low do you evaluate the internal assessment process of college?
4. Absolutely sppropriate

%ﬂ priute =
o Neutral

A, Inappropriste
Absolutely approprinte
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session.. 2.0L8. 7.9,

Full Name.... e R, ..

Designation...... ;CJWJ)LM ﬂﬂ/m
Department........ - 14("

Email ID........H¢ 'GJ/@ ?r\a-ll . Ce

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good
Good
Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good
Good
Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assi gnment?
Excellent

Very good
Good
Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session....22L5.71)

Full Name.....ARKASH... ..
Dcsignalion.-.ﬂ.%k‘:fk..f&f&w
Dapanmcnl..%tﬁj........,

Email D.... cakaa L 12270¢@ Grail eom.

I. How do you evaluate the syllabus taught to the student?
&~ Excellent

o Very good
o Good
o Average

2. How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
o  Excellent

e\ Very good
o Good
o Average

3. Do you think curricular activities supplements the syllabus?
© Excellent

o Very good
v Good

o Avcrage

4. How frequently do you identify the strength and weaknesses of Students in mentor
mentee group?

o Excellent
< Very good
o Good

o Average

5. Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Y Excellent

o Very good
o Good
o Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session..: allgflilﬁ

Full Name.. V). Ader halu ddim

Designation.. EX mﬁm LQ;_{'U.:D“Z

Department.. Pﬂ-ﬂ 1Hewd, A I\che

Email 1D. A3cthaf Licldim bk.Lq@ ﬁ"""’u Goam

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good
Good
Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus? p
Excellent .

Very good
Good
Average

L]

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
menlee group?

Excellent
Very good
Good
Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good
Good
Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session. 2-8(2.:.2%.

Full Name...«.2Y... Lﬁ}/ﬁmﬁi _
Designation..., Jiredf:.ff Ot fo, / LHoY
Department...... Gﬁﬂ,ﬂ. -

Email ID...... mﬁna.l.W A 5?&}}* Coma

I. How do you evaluate the syllabus taught to the student? (o
o Excellent '

o
Q
o

F

o 0% 0

000N

0O 0 0@ W

O 0 08 W

Very good
Good ' )
Avernge

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent I. * '
Very good

Good

Average

Do you think curriculor activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group”?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)
Teachers® Feedback Form

Session.. 2=l 2.7.2.8
Full Name... AAEKASH ..

Designation... ﬂ\.w{@"!’ o R‘b‘l"w

Dcpanment...?:‘-!«!:.t
Email ID..... askgs)225 0@ bhaci] com

|. How do you evaluate the syllabus taught to the student?
o Excellent
‘e Very good
o Good

o Average

2. How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
o Excellent

@ Very good
o Good
o Average

3. Do you think curricular activities supplements the syllabus?
o Excellent

o Very good
@ Good

o Average

4. How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

o Excellent

™ Very good

o Good

o Average

5. Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
~" Excellent

o Very good
o Good
o Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers® Feedback Form

Session...2.9./9.:.20

FuﬂNnmc..........D.J,.- ..... AEJ,LM 44&\!11;‘{&— \
Designation............. Ea:iLML;TL LL@W (E ‘;ﬂ‘gp‘*)

Dcparlment..........E.L : .4!1'

Bl i sovsiisisivessiorsoni abrorchmad. Wu(f? ?rm.fl

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good
Good
Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Da you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good
Good
Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good
Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers®’ Feedback Form

Session.. 209~ .2..".’;?-3’

Full Name..’MU - A3.0t hadddio
Designation.... Ex{emg12m Leotules ,

Department.... FD.Q:I HCQQ—&J‘C'(T\ €

Email ID.Q3 s haL i ddim bis Ay f 6?«"“'.‘\1- L

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activitics supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session..Z. .La"l'

Full Name. RHM C;‘Wa’
Designation... MA"{'G-.?&
Department... C\Bmm P 7.1 C.-L.

Email ID.!S"\-\.-‘*L%?’S ?‘l‘\cu,q CD""‘"I

How do you evaluate the syllabus taught to the studem?
Excellent

Very good

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good [

Average §

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)
Teachers’ Feedback Form

Session... 7% :‘"0 !

Full Name.. & P¥.. (W
Designation... A sfaas ﬁ",ﬁ””r |

Depariment.... 6[%&5\ ......... o :
Email ID..... 284/, n%@ M'J’-.JC’W

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent :

Very good

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)
Teachers’ Feedback Form

Session...2 ot 2]

Full Name..... Aakeash ...

Designation..... At P""t-ﬁ“"w

Dcpmmenl.:“l—.i-.{.ﬁ*:[.....m Sk
Email 1D.....aakeas | 22506 @ bwmas] com

I. How do you evaluate the syllabus taught to the student?
o Excellent

v Very good
o Good
o Average

2. How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
o Excellent

Very good
o Good
o Average

3. Do you think curricular activities supplements the syllabus?
o Excellent
o Very good

v Good

o Average

4. How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

o~ Excellent

o Very good

o Good

o Average

5. Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
o Excellent
Very good
o Good
o Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session... 20297,

Full Name..... Noa..... dbran  Ahmad
Designation...... fm’tefni&n L-C»Cﬁ&b\-

Department.........EJ 'q'

Email ID........ ahnonolned ‘Jﬁ&mf\{’, : - Covin

How do you evaluate the syllabus taught to the student? ‘
Excellent

Very good

Good

Average

]

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Do you think curricular activitics supplements the syllabus?
Excellent

Very good
Good
Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Execellent

Very good

Good

Average



Suggestions

b In G"ZC'L'L"" fﬂ ;necft i _.Lr;?;w;ln_,wtnft (:f
Jhe Afﬂ-o{n-\rﬁ, -rf\.t-'u. .J{uu(pf ,J':!. el

b ”r’kb “wn f_d-,LA A \-5, ;
LS PG, vCpuLdes ,é'[ﬂ&-ufrl rx-{J o be »-':'fb"bnt“ ced

> ( "
=z ., EM{‘MJ&L _,1:“‘5;&“{ -&‘L P L2 ({,tf el

Tl LL‘IE}('*- t.t ,6 ﬁv_ﬁt’,‘ .

A&/(/

1Y



i

0O 0 oe

O O @ O W

O o8 QoM O 008 —

000 @ w

GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form
Session...?-:@.?:? ~.2e2f

Full Name. M4 - A%et hatiddim
Designation. .E}("‘.E"ﬁﬂl@‘hlﬁﬁmfa

Department. .. ;Pﬂ.ﬂ.i -Fl cal.- Sciemc €
Email ID..034 hatuddimbisiu g gma—lﬂ- Ceom

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and em ployability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Goad

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and nssignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Scsswn.....Q.?.?T.&’.'..?'.' 2

Full Name.. RGXHL C‘a'?/o Ve Gks—- memo x CR_

Designation.. G’-‘tﬁ-&-\,ﬁ'}[ qﬁk

Dcpﬂﬂmcm.....g..'!m‘(.‘\. RACR \ ( ares
L ]
Em:lilID...T{."\)r—'-:&h._..._,"_m_t'm"5@, 2)' O

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good

Good

Average

How do you evaluate the hnl..age between syilabus and employability of students?
Excellent
Very good
Good
Average

‘f !

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent ;

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Averape

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Scssion..,?:ﬂu.':..ﬁ.?f

Fu]leuc.....J."?:.-..aSClM.
Designation...... A (2., ProfW
G Y

Department.....\5¥

Email ID......

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good

Good
Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and cm[:;loyabi lity of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Do you think curricylar activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good '
Good
Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent
Very good
Good
Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good
Good
Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form
Session.2 82/ =22

Full Name... fakash. ...
Designation. .. Ant. WL)GW
Department.. ’}{&&tﬂf

Email ID... ao{fullﬂfms@&J

l. How do you evaluate the syllabus taught to the student?
o Excellent

wVery good
o Good
o Average

2. How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
o Excellent

= Very good
o Good
o Average

3. Do you think curricular activities supplements the syllabus?
o Excellent

o Very good
o~ Good
o Average

4. How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

a~"Excellent

o Very good

o Good

o Average

5. . Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
o Excellent ‘

" Very good

o Good

o Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)
Teachers’ Feedback Form

Session.. 20221

Full Name........ Dt Abkon A&.wJL
Designation...... Esclesston. [ eetinr

Depanmcnt......e. » ..

Email ID......WM@a&’ 2l eovw

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good
Good
Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Averapge

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)
Teachers® Feedback Form

Session.. 282152822

Full Name. 4., A3 haglddion .

Designation... EX‘&M\M LM{DLLDL

Department. .. PQ-U Heal- 3(11 emce

Email ID. ag.ﬂl."'lﬂ(l-'-bld.lm blm@dﬂhﬁ-‘e Cem

How do you evaluate the syllabus taught to the student‘?
Excellent

Very good
Good
Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and em ployability of students?
Excellent

Very good
Good
Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good
Good
Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent
Very good

Good
Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good
Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form

Session.. .

Desi gnation..m_ﬁ QX ?/M “%— CQMV\M G

Department....... C‘Qm‘f"\e"

C@ ol s Gem
Email ID... " §. 0%l O3 2 xm .

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent |

Very good

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?

Excellent 4 '

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)
Teachers® Feedback Form
Session...2QA 2. %3

Full Nnmc.......':.o.x.....&fd}xua

Dcsignnlion-....ﬂﬁﬂ‘hﬂw.. fr“fdy‘b‘a
Department.... Enﬂ‘db‘\

Email ID..... Aa ma,__,ﬂ% @ g-,-.,‘_wl . (oo

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very pood | \

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Excellent

Very good

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUH)

Teachers’ Feedback Form
Session. 2222 7..23 .

Full Name.... ABK A SH.........
Designation. f-}'m.sfa»-& .P "-/EW

Department. 'H-l.r J
Email ID.....Aslcasl, W{@ G cam

I. How do you evaluate the syllabus taught to the student?
o Excellent

<" Very good

o Good

o Average

2. How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
o Excellent

» Very good

o Good

o Average

3. Do you think curricular activities supplements the syllabus?
o Excellent

o Very good

< Good

o Average

4. How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
meniee group?
o Excellent

o~ Very good
o Good
o Average

5. Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
=" Excellent

o Very good

o Good

o Average
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GOVT, COLLEGE FOR WOMEN PUNHANA (NUILI
Tenchers' Feedbaek Form
Sesston. QA n A

Full Name... h,-‘., svar .'J.(qu?h ’”l HL*"-'v‘(1
Designation. ... Ealeistery,  foé [inn
Departiment, ... £ ::FC&:‘.C\'. vilanese

T I IC‘ ot
Email ll).....‘(.\lgi.‘.r.&'.t. .“L!.\. r.Lw.{.ﬂh:I.p,Lﬂ(Eﬂ(c} at '

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Exeellent

Very good

Good

Avernge

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activities supplements the syllabus?
Lxcellent

Very good
Good
Average

How frequently do you identify the strength ond weaknesses of students in mentor
mentee group?

Excellent

Very good

Good

Avemge

Exams that reflected the material covered in lectures and nssignment?
Excellent

Very good
Good
Average
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GOVT. COLLEGE FOR WOMUEN PUNITANA (NUID
Teachers' Feedback Form
Session, . 20¢ %, 2223

Full Name.....£13¢) hatudd) .('\i
Designation.. . EX :’(‘rﬂﬂ.i am. Lﬂ"w)‘(
Department, .., PM}'}jﬁ"J'Scr’Cm c .

Email ID...A3eChaLiddinbisay @anou . Com

How do you evaluate the syllabus taught to the student?
Excellent

Very good

Good

Average

How do you evaluate the linkage between syllabus and employability of students?
Excellent

Very good

Good

Average

Do you think curricular activitics supplements the syllabus?
Excellent

Very pood

Good

Average

How frequently do you identify the strength and weaknesses of students in mentor
menlee group?

Excellent

Very good

Good

Average

Exams that reflected the material covered in lectures and assignment?
Excellent

Very good

Good

Average
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FEEDBACK ANALYSIS
AND
ACTION TAKEN REPORT
ACADEMIC SESSION: 2018-19



Students’ Feedback Analysis (Session 2018-19)

A feedback was collected from 100 students and analyzed in academic session 2018-19 on
following attributes:

Sr. Attributes Strongly Agree | Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
No.
1 The content of
present syllabus
fulfills th
s 6% 64% 14% 13% 3%
present time,
2 Do the teachers | 7%, 84% 6% 3% -

ensure timely
completion of
the syllabus?

3 Do the teachers | 11% 75% 7% 4% 3%
regularly and
punctually take
lectures?

4 Do the teachers | 7% 51% 19% 15% 8%

make effective
use of ICT to
enhance the
learning
experience?

5 Do you think 13% 64% 15% 5% 3%
the teachers try
to respond to
the individual
needs of the
student?

6 How well 9% 65% 14% 7% 5%
teachers
communicate
with the
students?

7 How do you 7% 1% 9% 11% 2%
evaluate the
internal
assessment
process of
college?




Teachers’ Feedback Analysis (Session 2018-19)

A feedback was collected from teachers and analyzed in academic session 2018-19 on
following attributes:

Sr. | Attributes Excellent Very Good Good Average
No.

1 How do you 100% - - -
evaluate the
syllabus
taught to the
students?

2 How do you 33.3% 66.7% - -
evaluate the
linkage
between
syllabus and
employability
of students?

3 Do you think | - 66.7% 33.3% -
curricular
activities
supplements
the syllabus?

4 How 66.7% 33.3% - -
frequently do
you identify
the strength
and
weaknesses of
students in
mentor-
mentee

groups?

5 Exams that 66.7% 33.3% - -
reflected the
material
covered in
lectures and
assignments?




FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT (SESSION 2018-19)

The feedback committee has collected filled feedback forms from students, teachers, alumni and

parents. On analyzing the feedback forms. following suggestions were made by the various

stakeholders:

» Students” suggested that:

There must be a proper space for the library in the college and should be adequate
staff in the library.

Besides above, there must be faculty of Computer Science and Physical Education.
There should be more focus on cleanliness of toilets.

There should be smart- class rooms and seminar hall etc.

» Teachers suggested that:

There should be a faculty of Physical Education,

For technical assistance, there must be a Computer Instructor in the college.

There should be internet facility for staff and students.

There must be appropriate books of various subjects in the library.

For circulation of all important information to the students, there must be Whats App

groups of students of all classes.

» Alumni suggested that:

The library of college must be expanded with the latest competitive books, reference
material etc.
There should be more focus on extracurricular activities also.

There should be internet facility for the students,

» Parents suggested that:

The main concern of parents was safety and security of their daughters in college
premises. They also suggested that there must be more focus on extracurricular

acuivities for their wards for the overall growth and development.



In adhering to the above suggestions, the following steps were taken: -

Demand had been sent to the Department of Higher Education Haryana, Panchkula for
arrangement of Computer Instructor and faculty of Physical Education.

A lady attendant was engaged in Women Cell for maintenance of cleanliness as per the
requirement of students.

WhatsApp groups of B.A and B.Com. 1™ Years are made.

Besides above, WhatsApp groups of rest of classes were updated.

Keeping in view regarding extracurricular activities, a Sports Meet was organized.
Construction of New Building of the College is going on. As per Haryana Police
Housing Corporation Officials, New Building of the College will be handed over
probably in November-December 2019. So, proper facilities such as library, smart

rooms, seminar hall ete. will be provided to the students.



FEEDBACK ANALYSIS
AND
ACTION TAKEN REPORT
ACADEMIC SESSION: 2019-20



Students’ Feedback Analysis (Session 2019-20)

A feedback was collected from 100 students and analyzed in academic session 2019-20 on
following attributes:

Sr. Attributes Strongly Agree | Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree
No.
1 The content of
present syllabus
SIones  |ew 63% | 16% 1% 6%
present time,
2 Do the teachers | 5%, 82% 5% 4% 4%

ensure timely
completion of
the syllabus?

3 Do the teachers | 99, 79% 4% 5% 3%
regularly and
punctually take
lectures?

4 Do the teachers | 7% 49% 25% 12% 7%

make effective
use of ICT to
enhance the
learning
experience?

5 Do you think 9% 67% 13% 6% 5%

the teachers try
to respond to
the individual
needs of the
student?

6 How well 12% 58% 14% 10% 6%
teachers
communicate
with the
students?

7 How do you 10% 73% 9% 6% 2%
evaluate the
internal
assessment
process of
college?




Teachers’ Feedback Analysis (Session 2019-20)

A feedback was collected from teachers and analyzed in academic session 2019-20 on
following attributes:

Sr.
No.

Attributes

Excellent

Very Good

Average

1

How do you
evaluate the
syllabus
taught to the
students?

75%

25%

How do you
evaluate the
linkage
between
syllabus and
employability
of students?

75%

25%

Do you think
curricular
activities
supplements
the syllabus?

30%

25%

25%

How
frequently do
you identify
the strength
and
weaknesses of
students in
mentor-
mentee

groups?

25%

50%

25%

Exams that
reflected the
material
covered in
lectures and
assignments?

50%

50%




FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT (SESSION 2019-20)

The feedback committee has collected filled feedback forms from students, teachers, alumni and

parents. On analyzing the feedback forms, following suggestions were made by the various

stakeholders:

» Students” suggested that:

There must be workshops, seminars and extension lectures etc. on the latest career
options. soft skills and on latest technology. Besides this, important information must
be delivered to the students regarding employment opportunities.

There must be smart- class rooms and a seminar hall etc.

There should be internet facility for the students.

There should be adequate staff in the library.

There must be faculty of Physical Education and Computer Science.

» Teachers suggested that:

There must be a faculty of Physical Education.
There must be a Computer Instructor in the college.
There should be public transport and internet facility for staff and students,

There should be more reference books of various subjects in the library.

» Alumni suggested that:

There must be Post Graduate Courses in the college so that girls of rural areas can
also get higher education easily.

There should be proper arrangement of public transport for the girls.

There must be at least internet facility for the students.

There must be more focus on extracurricular activities along with studies also.

The library of college must be expanded with the latest competitive books, reference

material etc.

» Parents suggested that:

There should be more faculty members in the B.Com.

Besides above, there must be proper arrangement of bus facility for their wards.



e For computer education, there must a computer teacher in the college.

In adhering to the above suggestions, the following steps were taken: -

e Demand had been sent to the Department of Higher Education Haryana, Panchkula for
arrangement of faculty of Computer Teacher/Computer Instructor and Physical
Education.

* An extension lecture was organized on the topic of ‘Job Opportunities’ under Placement
Cell on 14.11.2019.

e An extension lecture was organized on the topic of ‘Career Opportunities’ under
Placement Cell on 10.01.2020.

e An extension lecture was organized on the topic of *“Women Empowerment’ under
Placement Cell on 11.01.2020.

e Keeping in view regarding extracurricular activities. a Sports Meet and Cultural Fest was

organized.



FEEDBACK ANALYSIS
AND
ACTION TAKEN REPORT
ACADEMIC SESSION: 2020-21



Students’ Feedback Analysis (Session 2020-21)

A feedback was collected from 100 students and analyzed in academic session 2020-21 on
following attributes:

Sr.
No.

Attributes

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The content of
present syllabus
fulfills the
demand of
present time,

8%

55%

25%

8%

4%

Do the teachers
ensure timely
completion of
the syllabus?

10%

75%

10%

5%

Do the teachers
regularly and
punctually take
lectures?

5%

84%

5%

4%

2%

Do the teachers
make effective
use of ICT to
enhance the
learning
experience?

11%

52%

21%

10%

6%

Do yvou think
the teachers try
to respond to
the individual
needs of the
student?

14%

56%

21%

6%

3%

How well
teachers
communicate
with the
students?

12%

63%

11%

9%

5%

How do you
evaluate the
internal
assessment
process of
college?

9%

68%

13%

7%

3%




Teachers’ Feedback Analysis (Session 2020-21)

A feedback was collected from teachers and analyzed in academic session 2020-21 on
following attributes:

Sr.
No.

Attributes

Excellent

Very Good

Average

1

How do you
evaluate the
syllabus
taught to the
students?

20%

80%

How do you
evaluate the
linkage
between
syllabus and
employability
of students?

60%

40%

Do you think
curricular
activities
supplements
the syllabus?

40%

40%

20%

How
frequently do
you identify
the strength
and
weaknesses of
students in
mentor-
mentee

groups?

60%

40%

Exams that
reflected the
material
covered in
lectures and
assignments?

20%

80%




FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT (SESSION 2020-21)

The feedback committee has collected filled feedback forms from students, teachers, alumni and

parents. On analyzing the feedback forms, following suggestions were made by the various

stakeholders:

» Students’ suggested that:

Due to Covid-19, all safety measures must be adopted by the college as directed by
the Government of India. Therefore, there must be more focus on online teaching
during closure of college.

There must be new textbooks, reference books and the latest magazines in the college
library.

There must be an internet connection having strong bandwidth in college campus for

conducting smart classes.

» Teachers suggested that:

Guidelines regarding Covid-19 issued by the Government must be circulated to the
students and all stalf members. For this purpose. WhatsApp groups of all ¢lasses and
staff members must be updated.

They also suggested that there must be new textbooks, reference books, latest

magazines and an Internet connection for conducting smart classes.

» Alumni suggested that:

The library must be expanded with the latest competitive books, reference material
elc.

There should be workshops and seminars on spoken English and soft skills.

They also suggested that and there must be more emphasis on professional ethics,

spoken English and extension lectures by eminent personalities.

» Parents suggested that:



e Parents suggested that there should be Post Graduates Courses for the higher

education of their wards.

¢ They also asked for the proper arrangement of bus facility for college campus,

In adhering to the above suggestions, the following steps were taken: -

WhatsApp groups of all classes and stafl members were updated. Guidelines regarding
Covid-19 issued by the Government were circulated to the students and all staff members
in their respective WhatsApp groups during closure of college.

A request letter was sent to General Manager Haryana Roadways, Nuh for providing bus
facility to girl students for college campus.

For the well-being of students, Sanitary Napkin Vending Machine was purchased under
women cell.

New books had been purchased according to the demand of students and staff
respectively.

To provide passport facility to the students, Passports of Final Students were made by the
college.

To provide financial assistance to the poor students, they were engaged under Earn
While You Learn Scheme.

Various Sports items were purchased for the students.



FEEDBACK ANALYSIS
AND
ACTION TAKEN REPORT
ACADEMIC SESSION: 2021-22



Students’ Feedback Analysis (Session 2021-22)

A feedback was collected from 100 students and analyzed in academic session 2021-22 on
following attributes:

Sr.
No.

Attributes

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

The content of
present syllabus
fulfills the
demand of
present time,

8%

54%

22%

9%

7%

Do the teachers
ensure timely
completion of
the syllabus?

7%

80%

8%

3%

2%

Do the teachers
regularly and
punctually take
lectures?

6%

82%

6%

4%

2%

Do the teachers
make effective
use of ICT to
enhance the
learning
experience?

14%

52%

18%

10%

6%

Do yvou think
the teachers try
to respond to
the individual
needs of the
student?

12%

51%

22%

8%

7%

How well
teachers
communicate
with the
students?

15%

57%

14%

8%

6%

How do you
evaluate the
internal
assessment
process of
college?

11%

68%

12%

9%




Teachers’ Feedback Analysis (Session 2021-22)

A feedback was collected from teachers and analyzed in academic session 2021-22 on
following attributes:

Sr.
No.

Attributes

Excellent

Very Good

Average

1

How do you
evaluate the
syllabus
taught to the
students?

60%

40%

How do you
evaluate the
linkage
between
syllabus and
employability
of students?

20%

80%

Do you think
curricular
activities
supplements
the syllabus?

40%

40%

20%

How
frequently do
you identify
the strength
and
weaknesses of
students in
mentor-
mentee

groups?

20%

60%

20%

Exams that
reflected the
material
covered in
lectures and
assignments?

60%

20%

20%




FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT (SESSION 2021-22)

The feedback committee has collected filled feedback lorms from students, teachers, alumni and

parents. On analyzing the feedback forms. following suggestions were made by the various

stakeholders:

» Students” suggested that:

There must be more workshops, seminars and extension lectures on the latest career
options, soft skills and on latest technology. There must be workshops on self-defense
training, health, hygiene, folk, professional grooming and interior designing etc. More

information must be delivered to the students regarding employment opportunities.

» Teachers suggested that:

There must be new textbooks, reference books. latest magazines and an Internet
connection for conducting smart classes. They also suggested that guidelines
regarding Covid-19 issued by the Government must be circulated to the students and
all staff members. For this purpose, WhatsApp groups of all classes and staff

members must be updated.

»  Alumni suggested that:

There should be more workshops on technical aspects, spoken English and soft skills.
They also suggested that the library must be expanded with the latest competitive
books, reference material etc. and there must be more emphasis on professional

ethics, spoken English and extension lectures by eminent personalities.

» Parents suggested that:

Parents suggested that there should be Science Stream, Post Graduates Courses and
B.Ed. etc. in the college. They also asked to send a letter to Executive Engineer,
Upper Canal Agra Canal, Mathura (UP) for construction of road on the canal track for

the convenience of students.



* Besides this, the main concern of parents was transport facility, safety and security of
their wards in college premises. They also suggested that there must be more focus on

extracurricular activities for their wards for the overall growth and development.

In adhering to the above suggestions, the following steps were taken: -

A request letter was sent to Director General Higher Education Haryana, Shiksha Sadan,
Sector-5, Panchkula to start science stream in the college.

A request letter was sent to Executive Engineer, Upper Canal Agra Canal, Mathura (UP)
for construction of road on the canal track for the convenience of students.

WhatsApp groups of all classes and staff members were updated. Guidelines regarding
Covid-19 issued by the Government were circulated to the students and all staff members
in their respective WhatsApp groups during closure of college.

Clean India Special Expedition Programme was organized from 1" October to 31"
October.

An extension lecture was conduct on “Role of Women in Social Awareness™ under
Women Cell on 22/02/2022.

An extension lecture was conduct on *Career Counseling and How to Prepare for
Civil Services” under Placement Cell on 23/02/2022.

An extension lecture was conduct on “Career Counseling and Personality
Development™ under Placement Cell on 24/02/2022.

Essay Writing and Speech Competitions were organized on 17/11/2021.

Rangoli and Mehandi Competitions were organized on 20/11/2021.

World Car Day celebrated on 22/11/2021.

Essay Writing and Poster Making competitions were organized under women Cell on
“Role of Women in Society and Social and Educational Status of women in Current
Scenario.”

Request letters were sent to General Manager Haryana Roadways, Nuh for providing Bus
facility to girl students from Bisru and Singar Villages.

The college had been under 24/7 CCTV surveillance.

The library has been updated with the latest competitive reference materials etc.



e To provide passport facility to the students, Passports of Final Students were made by the

college.



FEEDBACK ANALYSIS
AND
ACTION TAKEN REPORT

ACADEMIC SESSION:
2022-23



Students’ Feedback Analysis (Session 2022-23)

A feedback was collected from 150 students and analyzed in academic session 2022-23 on
following attributes:

Sr. Attributes Strongly Agree | Agree Neutral Disagree | Strongly Disagree

1 The content of | 6.6% 54.7% 18.7% 10.7% 9.3%
present syllabus
fulfills the
demand of
present time,

2 Do the teachers | 5.39%, 84.7% 6.7% 3.3% -
ensure timely
completion of
the syllabus?

3 Do the teachers | 6.7% 81.3% 6% 4% 2%
regularly and
punctually take
lectures?

4 Do the teachers | 16.7% 47.3% 20.7% 9.3% 6%

make effective
use of ICT to
enhance the
learning
experience?

5 Do you think 6.7% 69.3% 18.7% 5.3% -
the teachers try
to respond to
the individual
needs of the
student?

6 How well 10.7% 66.7% 8% 9.3% 5.3%
teachers
communicate
with the
students?

7 How do you 7.3% 74.7% 11.3% 4.7% 2%
evaluate the
internal
assessment
process of
college?




Teachers’ Feedback Analysis (Session 2022-23)

A feedback was collected from teachers and analyzed in academic session 2022-23 on
following attributes:

Sr. | Attributes Excellent Very Good Good Average
No.

1 How do you 60% 40% - -
evaluate the
syllabus
taught to the
studenis?

2 How do you - 60% 40% -
evaluate the
linkage
between
syllabus and
employability
of students?

3 Do you think | 40% 40% 20% -
curricular
activities
supplements
the syllabus?

4 How 40% 60% - -
frequently do
you identily
the strength
and
weaknesses of
students in
mentor-
mentee

groups?

5 Exams that 20% 80% - -
reflected the
material
covered in
lectures and
assignments?




FEEDBACK ACTION TAKEN REPORT (SESSION 2022-23)

The feedback committee has collected filled feedback forms from students, teachers, alumni and

parents. On analyzing the feedback forms, following suggestions were made by the various

stakeholders:

» Students’ suggested that:

The students suggested that they should be informed about various government
scholarship schemes through Whats App Groups along with notice board. The
curriculum must be designed according to the current job opportunities. More faculties
should be engaged. There must be more workshops, seminars, and extensional lectures
on the latest career options, soft skills and on latest technology. There must be more
workshops for female students for self-defense training, health, hygiene, folk dance,
professional grooming and interior designing etc. As stress level in today’s generation is
increasing fast, there must be a workshop on stress management and yoga at regular
intervals.

Teachers suggested that:

The teachers suggested for new textbooks, reference books and the latest magazines in
the college library. There must be an internet connection having strong bandwidth in
college campus for conducting smart classes. The curriculum must be modified in
reference to the current job scenario. More faculties should be encouraged to carry out

independent research.

» Alumni suggested that:

The alumni suggested that there should be more workshops on technical aspects, life
skills, spoken English and soft skills. The library must be expanded with the latest
competitive books and reference material etc. There must be more emphasis on
professional ethics, life skills, spoken English and extension lectures by eminent
personalities.

Parents’ Suggestions:

The main concern of parents was transport facility, safety and security for female
students in college premises. The parents also wanted that there must be more focus on
extracurricular activities for their wards.



In adhering to the above suggestions, the following steps were taken: -

e The scholarship in-charges had formed WhatsApp groups of students regarding the latest
updates of government schemes related to scholarships. The notices were also circulated
regarding the same.

o Books were purchased under Placement Cell.

e The Women Cell had actively organized various events for the students like workshops
on professional grooming, home decor and extension lectures regarding women
empowerment health and sanitation.

e The college had been under 24/7 CCTV surveillance.

e The students were informed about the Haryana government's latest free bus facilities.

e The various societies and clubs were on their toes for conducting activities related to
quizzes, speech, literary aspects, news reading and poem recitation, etc.

e The YRC unit of the college had actively carried out rallies and campaigns regarding
cleanliness, road safety, environmental issues and tree plantation drives etc.

e The library has been updated with the latest competitive reference materials etc.

e The workshop on yoga and meditation was conducted to manage increased stress levels
in students.

e To provide passport facility to the students, Passports of Final Students were made by
the college.

e To provide financial assistance to the poor students, they were engaged under Earn

While You Learn Scheme.



